NCNOBbIX
pakeHUuMn.

nbHbIX KnaccoB MOY-COLL c.Maenoska HukutnHa U.T.
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f”paKeTe Ha ABYX aTaxax no 9

A4ECKNX OTCEKOoB, Aa eLle 4
' chKOB. CKOrbKO OTCEKOB

Cert ?ipakeTe 21 otcek. MaTb

N3 HUX Y>Ke roToBbl CKOMBbKO
8 rOTOBO?

IOM aTake 8 noKoB. Ha
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".—' H B 2 pa3a MeHbLlue. CKOMbKO
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| OaHbl yucna 9 7 3 | 3anuwum BbipaXKeHUs u

= BblYNCIN.
B *CyMMa pa3Hocmu yucersi
- | CocTaBb uncnossie | 35u25u7

e E,‘él;lpa)xel-m;l cyMmbl Pa3Hocmb 90 u cymmbl
4z yucesn 70 u 10

eacmHoe 45 u cymmnbi
yucen 6 u 3.
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- |DaHbl uncna9 7 3
| CocTaBb YMcnoBble

"

| BblIpaXeHunsd CyMMbI
1(9*7)+3=66
0 |(7*3)+9=30

~ |(9-7)+3=5

~ [(9:3)+9=12
~ 1(9:3)+7=10
 |(9-3)+7=13

3anuiuu BbipaXeHnsa n
BbIYUCHN.

*CyMma pas3Hocmu yucers

35u25u7

*PasHocme 90 u cymmbl qyucen 70 u

10

*YacmHoe 45 u cymmbi Yucen 6 u 3.

(35 — 25) +7=17
90 — (70+10)=10

45: (6+3)=5




